

# 全市供暖工作有序推进

□ 记者 冯伟 黄宝玉 郝梦媛

近期,我市气温持续下降,冬季供暖提上日程。

冬季供暖事关人民群众切身利益,为保证群众温暖过冬,我市提前谋划、及早筹备,加强供热行业管理,提高供热质量。目前,今冬供暖各项工作有序推进。

随着天气转冷,集中供热进入倒计时。在盐湖三小区锅炉房内,记者看到,几个工人正在调试机器,大家各司其职,实时监控着锅炉运转的各项参数。外网工作人员对压力表、阀门、循环泵等供热设施进行检查,保障供热系统平稳运行。

盐湖三小区现有住户3990户、商铺108户,热水锅炉75吨,属于面积较大小区。青海百益物业发展有限责任公司盐湖三小区业务主任刘兴业告诉记者,物业相关人员对地基稳固、燃烧机调试及安全阀检验、外网住户的管网全面清理等方面进行了全面排查,确保如期供暖。

今年,市住建局通过开展供热小区“冬病夏治”工作排查检修,对全市

锅炉、换热站、供暖管网等供热设备设施进行检修,确保有效提高供热质量。其间,召开了2023年至2024年供热保障部署会,制定了《格尔木市物业管理小区2023年今冬明春供热督导检查方案》,并于10月9日开展起炉前排查、强化安全和应急管理工作,要求各物业服务企业于10月10日前完成注水、打压、设备调试、冷态运行等各项准备工作,确保按时开栓供热。

据悉,我市共有物业服务企业40家,共承接服务住宅小区120个,其中涉及供暖主体的企业有34家,物管集中供暖小区97个,住户41446户,小区配件供暖锅炉约146台775吨。供热面积约520万平方米,其中居民面积约422万平方米,商业或办公用面积约98万平方米。我市片区集中供热为新区集中供热站两台40吨锅炉,供暖面积为37万平方米;铁路片区为84吨蒸汽锅炉,集中供热面积38.36万平方米;奥体花园片区为3台10吨热水锅炉,保障集中供热面积10.4万平方米。

住建局相关负责人表示,将强化行业监管责任,进一步提高服务水平,通过信息公示、抽查、检查等方式,通



盐湖三小区工作人员正在对锅炉进行检查调试。

记者 冯伟 摄

过提醒、约谈、通报、处罚等方式,推动城镇供热(物业)企业进一步提升供热保障水平;积极关注群众合理诉求,督促供热企业持续开展“访民问暖”专项活动;监督企业按户建立测温登记卡,确保供暖期每户业主家中至少入户一次,对温度不达标的,立即进行整改;

做好信息公开和监督管理等工作,严格按照供暖收费标准进行收费,并将本期收费标准、供暖方案、费用发票、24小时报修电话、保障性住房管理服务电话(8434182)、街道办事处物业监督电话在小区内进行公示,确保全市居民温暖过冬。

10月8日,记者在柴达木路和江源路十字看到,有些市民仍然在闯红灯。

今年以来,我市全力以赴创建全国文明城市,全市各部门各单位积极行动起来,安排志愿者在城市主干道、上下班人流车流高峰期指挥交通,努力营造文明交通氛围。然而仍有少数人不遵守交通规则。本报呼吁广大市民从自身做起,遵守交通规则,文明出行。

记者 黄宝玉 摄



## 高质量发展看电信采访团来格采访

(上接二版)格尔木分公司巡线员现场演示了便携式卫星背包基站,将高通量卫星站、基站和WIFI融合一体,具有易运输、自开通、高速率的优点,特别适用于“断路、断网、断电”极端条件下的应急通信保障,能有效解决通信孤岛问题,为受灾山区快速提供通信语音和wifi网络服务。

“兰西拉”光缆把甘、青、藏三省区与全国各地的通信紧密地连接起来,对改善沿线投资环境,带动沿线农牧民致富奔小康具有十分重要的意义。

2017年6月,由中国电信格尔木分公司负责的智慧城管项目开工建设,2018年5月正式投入运行,成为我省第一个智慧城市信息指挥平台,

标志着格尔木市城市管理全面迈入智能化、信息化、标准化、精细化的新时代。

格尔木市智慧城市信息中心网格信息采集员包雪梅说:“我每天的工作是到所辖街巷巡查车辆乱停放、道路垃圾、交通标志牌破损、户外广告脱落等,我可以通过一部手机将拍照描述上传到智慧中心,智慧中心再反馈给各职能部门,由各职能部门进行处理,我再对处理结果进行核查。这种工作方式很便捷,充分体现了格尔木城市管理的智慧化。希望通过大家的努力,把我们的城市打造得更加美丽。”

小到一块地砖,大到一辆渣土车,每一件与城市生活息息相关的小

事,都让城市管理变得像“绣花”一样精细。让每个市民感受到信息化科技的力量,感受到数字智慧生活的魅力,切身体会到大数据、云计算、物联网、5G以及“智慧医疗”“智慧城管”“智慧教育”等为日常生活带来的便利。

十几年前,一群平凡的人做了一件不平凡的事,他们克服艰难险阻将光缆拉到了拉萨,为甘、青、藏建立起了通信联系。这十几年间,这些平凡的人仍然坚持做着不平凡的事,他们用自己的汗水甚至生命守护着这条“信息天路”,在他们的坚守中,通信人这种宝贵的“兰西拉”精神一定能够得到继承和发扬,为更多的人守护幸福。

本报讯(记者 景桂珍 通讯员 董彩勤)近日,河西街道北郊社区联合盐桥路派出所、社区志愿者在全辖区开展消防安全隐患排查及宣传活动。

工作人员深入辖区学校周边、私企单位、居民区、无人管理院落等重点区域进行巡视、检查。每到一处,巡逻队员们对治安状况、消防安全隐患等情况进行认真巡视、检查,对存在安全隐患的单位及时提出整改意见。同时通过明察暗访对涉黑涉恶、涉恐涉邪等违法犯罪线索进行摸排,提醒居民发现可疑陌生人员及时上报派出所或社区,鼓励辖区居民群众积极行动起来,检举揭发各类违法犯罪活动,全力营造和谐稳定有序的社会治安环境。

巡查的同时,巡逻队员们积极向居民宣传消防安全,反恐防暴、反邪教、安全生产、反电信诈骗、扫黑除恶等知识,提醒居民提高安全防范意识,谨防上当受骗。做到遵纪守法,养成自觉守法意识,形成守法用法习惯。

此次活动的开展有效提升了辖区治安防控水平,进一步提高了辖区居民消防安全防范意识,在社区安全防范、保护居民财产安全、维护社会稳定等方面起到了积极作用。

## 北郊社区开展消防安全隐患排查